

平成30年4月13日 株式会社PLANT

「SUPER CENTER PLANT 出雲店」出店のお知らせ

当社は、下記のとおり島根県出雲市に「SUPER CENTER PLANT 出雲店」の出店準備を進めておりますので、お知らせいたします。

島根県への出店は同じく出雲市の「SUPER CENTER PLANT 斐川店」に次ぎ2店舗目となり、この出店により総店舗数は25店舗※となります。

※平成30年6月20日閉店予定の「HOME CENTER PLANT-1鯖江店」を除く、平成30年秋頃出店予定の「SUPER CENTER PLANT伊賀店」を含む

■店舗概要

店舗名:SUPER CENTER PLANT 出雲店所在地:島根県出雲市塩冶町1291番3外

売場面積:約7,800m²

駐車台数:464台

営業時間:9:00~24:00 (予定)

開店日:平成31年春頃(予定)

※開店日が確定次第改めてお知らせいたします

■店舗の特徴

衣食住のあらゆる部門にわたり網羅的に生活必需品を取扱うスーパーセンターです。 食品(生鮮食品を含む)、衣料品、日用品、園芸・DIY、インテリア、電気製品など 豊富な品揃えの商品を低価格でご提供いたします。

当店は、JR 山陰本線出雲市駅より徒歩8分の交通至便な店舗です。

■外観イメージ



※当リリースに関するお問い合わせ先:経営企画室 TEL:0776 (72) 0300